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Frage 1 von 60: Was ist ein Businessplan? Welche der folgenden Definitionen sind Korrekt?

[]%an einem Businessplan spricht man, wenn zum Budaet der Soll-lst-Vergleich ergédnat wird.

["] Keine der genannten Antwartalternativen ist zutreffend

Ein Businessplan ist die Ohersichiliche Darstellung und Beschreibung des aktuellen und zukiinfigen Geschaftes eines Unternehmens,
wobei die Darstellung des Geschaftes und der Ziele verbal und die Darstellung der Planung in Budgets abgebildet wird.

ibersichtlicher Form dar

Grundsatlich stellt der Business-Plan die Zusammenfassung und Dokumentation des strategischen und operativen Planungsprozesses in

Ein Businessplan ist ein Branchenhericht, der dadurch entsteht, dass nicht nur die historizchen Daten von Unternehmen, sondern auch die
Flandaten des Untarnehmens. Der Businessplan wird haufig van Banken aufgestellt, da diese die Daten im Rahmen lhrer
Unternehmensratings (z B nach Basel l oder I i.d R vorliegen haben und damitverdichten kinnen

ZUrick | |$ 1.%Was ist ein Businessplan? Welche derfolgenden Definitionen sind korrekt?
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Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 2 von 60: Welche der hier angefilhrten Verfahren dienen der Gewinnung von neuen Produkt-/Geschaftsideen?

Synektik

Methode 6-3-5

[] copweb-Thearem

Brainstorming

[[] Keine det genannten Antwortalternativen ist zutrefiend

| £ zuriick | |$ 2. Welche der hier angefithrten Yerfahren dienen der Geswinnung von neuen F'rodul-ct—IGeschéﬂsideen?|v| | > wor |

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 3 von 60: Das BCG-Portfolio verwendet die Aichsen. ..

Marktanteil.

[ Markteintrittszeit

Markbwachstum.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

[ Marktattrakdivitat.

( Zurick | |$ 3. Das BCG-Porfolio verwendet die Achsen. ..

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 4 von 60: Welche der folgenden Punkte gehiren zu den vier ischen Wat Grund-Strategien?
ochachula [ ] Mitarheitermotivation.

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

Marktentwicklung

Marktdurchdringung

[] outsourcing.

| £ zuriick | |$ 4 Welche der folgenden Punkte gehdren zu den vier klassischen Wachstums-Grund-Strategien?
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Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 5 von 60: Ein WiederbelebungMWiedereinfilhrung eines Produktes heift._.

["] Keine der genannten Antwartalternativen ist zutreffend

[JImagewechsel

Relaunch i Revitalisierung

[ Business lunch

["] Einfilhrung

£ zurick | |$ 4. Ein Wiederbelebungitiedersinfihrung eines Produktes heiit... |v| | ¥ vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 6 von 60: Ein neu gegriindetes Unternehmen firmiert unter . Atze Schroder KG®. Um welche Unternehmensform handelt es sich
dabei?

[TAG

[JoHG

[[]5bR
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speichern
download

upload

=i beenden

[] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

V] KG

| ( ZUrick | |$ G. Ein neu gegrindetes Unternehmen firmiert unter ,Atze Schrider KG*. Um welche Untemehmensfo..|v| | ) war ‘

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 7 von 60: Partizipative Fiihrung hat die Vorteile:

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

Hahere Leistungsmotivation.

Hahere Arbeitszufriedenheit, Identifikation.

[T E= hendtigt keiner zusitzlicher Mativation mehr.

Hiihera Eigeninitiative.

( Zurick | |$ 7. Partizipative Fithrung hat die Vortelle:

| [

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 8 von 60: Welcher Gesellschafter haftet unbeschrankt, gesamtschuldnerisch und unmittelbar?

[ ] Aktionére

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

OHG-Gesellschafter

[] Karmmanditisten einer KG

[] GrbH-Gesellschater.

| ( Zurick | |$ 8. Welcher Gesellschatter haftet unbeschrankt, gesamtschuldnerisch und unmittelbar?

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext




e mobile Examination {mEx)

Menu

hule
Aktionen:
Frojektibersicht:
& aufrufen

akiualisieren

|

Frage 9 von 60: Wenn ein Unternehmen in seiner Bilanz einen Kassenbestand von 2.000 Euro, Lieferantenkredite von 6.000 Euro,
Maschinen im Wert von 10.000 Euro und Forderungen im Wert von 3.000 Euro ausweist - wie hoch ist dann das Eigenkapital?

[ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

9.000 Euro

[]10.000 Eura.

Projekt:

hearbeiten
speichern
download

upload

i beenden
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[]2.000 Eura

[]15.000 Eura

‘ ZUrCK | |$ 9.Wenn ein Unternehmen in seiner Bilanz einen kKassenbestand von 2.000 Euro, Lieferantenkredite ... | V| | ) war

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 10 von 60: Wer hat nach dem Gesetz in einer GmbH die Stellung eines gesetzlichen Vertreters?

[]Alle Gesellzchatter.

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

[] Der Aufsichtsrat

Der Geschafisfithrer

[] Der vorstand.

| £ zuriick | |$ 10.%Wer hat nach derm Gesetzin einer GmbH die Stellung eines gesetlichen Vertreters? |v| | > wor

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 11 von 60: Wer ist der Vollhafter bei der Firma ,Alexander & Maximilian GmbH & Co. KG"?

Bei einer GmbH & Co. KG gibt es keinen Vallhatter.

[ Alexander, da Maximilian nur Teilhatter ist.

[T Alexander & Maximilian, da beide zu gleichen Teilen haften.

[ Alexander, da er der erste genannte Gesellzchafter ist.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

‘ Zurick | |$ 1. Wer ist dervollhafter bei der Firma  Alexander & Maximilian GmhH & Co. kKG™?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 12 von 60: Die folgenden Daten sind lhnen von einem Unternehmen bekannt. Wie hoch ist bei diesen Angaben die sl
Eigenkapitalrentahilitat des Unternehmens?

(1) Fremdkapital {gesamt): 1.000 Geldeinheiten

Fremdkapital (Kurzfristig): 400 Geldeinheiten

Fremdkapital {mittelfristig): 400 Geldeinheiten

Fremdkapital {langfristig): 200 Geldeinheiten

2 Figenkapital 4.000 Geldeinheiten

{3 Jahresergebnis 700 Geldeinheiten

(1) Betriebsergebnis 400 Geldeinheiten T
Kreuzen Sie die richtige Losung an:

[ 25%.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

17,5%. ||
[0 22.5%. |
| £ zuriick | |$ 12. Die falgenden Daten sind lhnen von einem Unternehmen bekannt Wie hoch ist bei diesen Angab...| v| | > wor |

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 13 von 60: Die SWOT Analyse__.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[Jist ein Strategieanalyseinstrument

[ ermaglicht die Ableitung van Marmstrategien.

[ kanzentriert gich auf eigene Starken und Schwichen des Wetthewarbers,

ist ein Strategiefindungsinstrument.

€ zurick ||O 13. Die SWOT Analyse...

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 14 von 60: Beim Break-Even-Point gelten die folgenden Bedingungen:

] Gewinn = Deckungsheitrag

Deckungsbeitrag = Fikkosten

[ Umsatz = Fixknsten

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

Urnsatz = Gesamtkosten.

| £ zuriick | |$ 14. Beim Break-Even-Foint gelten die folgenden Bedingungen:

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 15 von 60: Welche der folgenden Bilanzpositionen findet man auf der Aktivseite einer Bilanz?

[ Hypatheken.

Grundstilcke.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

Forderungen.

[ Kontakorrentkradit.

speichern

download

i

upload
Frogramm:

i beenden

Rohmaterial-Lagerbestinde.

£ zurick | |$ 18.Welche der folgenden Bilanzpositionen findet man auf der Aktivseite einer Bilanz? |v| | ¥ vor
Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.
& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 16 von 60: Bel den Abschreibungen handeft es sich um...
ochachula [ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.
Aktionen:
Projektibersicht: Wertminderungen won Gitern aufgrund intensiver Mutzung
[ die Werbuchung van Preisnachldssen infalge van Barzahlungen
[ eine steuerrechtliches Kanstrukt, das nichts mit der Ahnutzung und somitVWertverlust eines Wirtschatsgutes zu tun hat
Projekt:
die Verteilung/Umlegung der Anschafiungskosten flr ein Witschaftsgut auf eine bestimmte Zeitdauer.
Frogramm:
|
| € zuriick | |$ 16. Bei den Abschreibungen handelt es sich um.. |v| | > wor

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 17 von 60: Einbehaltene Gewinne erhihen...

[] die Farderungen.

[ den kKassenhestand.

das Eigenkanpital.

[ den Umsatz.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

( Zurick | |$ 17. Einhehaltene Gewinne erhidhen...

| [

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 18 von 60: Die Gewinn- und Verlustrechnung gibt Aufschiuss iber ...

[ ] den et des Wermigens am Bilanzstichtag.

Keine der genannten Antwartalternativen ist zutreffend

[] das Fustandekommen des Gewinns

[] das Fustandekommen des Verlusts

[] die Hihe des Fremdkapital am Bilanzstichtag.

| ( Zurick | |O 18. Die Gewinn- und Verlustrechnung gibt Aufschluss iber...

[ Bwl |

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext




% mobile Examination {mEx)

mﬁlg

Menu

3

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

|

Frage 19 von 60: Uber die Hohe des erzielten Umsatzes eines Unternehmens wihrend einer bestimmten Aibrechnungsperiode

informiert. ..

[ die Bilanz.

[ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

[] der Steuerhescheid.

Projekt:

hearbeiten
speichern
download

upload
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[ die Kostenrechnung

die Gewinn und Yerlustrechnung

£ zurick | |$ 18, Uber die Hohe des erzielten Umsatzes eines Untemehmens wahrend einer bestimemten Abrechn | v| | > war ‘
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& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 20 von 60: Was ist der Unterschied zwischen “Planung” und “Prognose”?

[ ] Eine Planung ist das Abschétzen zukinfiger Gegebenheiten aufgrund wahrscheinlicher Fartschreibung.

Flanung ist die gedankliche Yarwegnahme zukiinfigen Handelns

[] Prognose ist die gedankliche Yarwegnahme zukinftigen Handelns

Eine Frognnse ist das Abschatzen zukiinftiger Gegebenheiten aufgrund wahrscheinlicher Fortschreibung

[[] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick ||$ 20.Was ist der Unterschied zwischen "Planung” und "Prognose"?
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Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 21 von 60: Die ST-Strategie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet._.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[7] Selektiv authauen.

‘ Zurick | |$ 21. Die 5T-5Strategie im Rahmen der SWOT Analyse hedeutet...

| [

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 22 von 60: Welche Funktionen werden Geld zugeordnet?

Geld als Rechensinheit.

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

Geld als Tauschmittel

Geld als Werttauthewahrungsmittel

[[] Geld als Substitutionsmittel.

| £ zuriick | |$ 22.Welche Funktionen werden Geld zugeardnet?
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< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 23 von 60: Eigenkapital - Welche Aussage ist rechnerisch richtig?

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[T Eigenkapital = jene Summe Geld, zu der das Unternehmen verkauft werden kinnte.

Altiva - Fremdkapital = Eigenkapital.

[] &diva + Fremdkapital = Eigenkapital.

[T Eigenkapital = die Surnme van Bankguthaben und Kasse.

£ zurick | |$ 23, Eigenkapital - Welche Aussage istrechnerisch richtio? |v| | ¥ vor
Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.
& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 24 von 60: Aktivseite der Bilanz - Welche Aussage ist rechnerisch richtig?
ochachula [v] Akdiva minus Umnlaufvermigen = Anlagevermigen.
Aktionen:
Projektibersicht: [¥] Anlagevermigen + Umlaufvermiigen = Gesamtkapital
[] Anlagevermigen + Umlaufvermiigen = Eigenkanpital
[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend
Projekt:
[ Aktiva minus Urnlaufvermigen = Grundkapital
Frogramm:
|
| £ zuriick | |$ 24, Aktivseite der Bilanz - Welche Aussage ist rechnerisch richtig? |v| | > wor

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Frage 25 von 60: Welche Aussage trifft auf die Kommanditgesellschaft zu?

Mindestens ein Gesellschafter haftet heschrinkt.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[T Ein Mindesthaftungskapital ist gesetzlich vargeschriehen.

[T Zur Grindung sind mindestens 4 Personen notwendig.

[ Die Gesallzchatt ist eine Juristische Person des privaten Rechts.

(ZUI’UCK ||$ 25 Welche Aussage trift auf die Kommandityesellschat zu?

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 26 von 60: Abschreibungen ...

erhihen die Aufwendungen.

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

werringern den Gewinn

[Jweringerm die Aufwendungen

[CInieken in Geld ab.

| (zur[Jck ||$ 26. Abschreibungen ...

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext




e mobile Examination {mEx)

Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 27 von 60: Die SO-Strategie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet ...

[7] Selektiv authauen.

Investieren

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[] Segmentierung.

[ Rilckzug.

‘ Zurick | |$ 27. Die SO-Strategie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet...

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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& aufrufen

aktualisieren
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Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

=i beenden

Frage 28 von 60: Die Mikrookonomie befasst sich mit

|| der Theotie der Finanzwissenschaft

[ der volkswirtschafts politik

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

der Thearie des Haushaltes

der Theatie der Unternehmen.

| ( Zurick | |$ 28. Die Mikrodkonomie befasst sich mit

[ Bwl |

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten

Frage 29 von 60: Die Passivseite der Bilanz zeigt ...

das Eigenkanpital.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

die Geldguellen zur Finanzierung des Vermdagens.

die Schulden des Unternehmens.

[7] die Entwicklung des Umsates

speichern

download

i

upload
Frogramm:

i beenden

[ die liquiden Mittel des Untermehmens

( Zurick | |$ 28. Die Passivaeite der Bilanz zeigh. .

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hirweistext

& aufrufen

Frage 30 von 60: Zu den Phasen der strategischen Planung gehdren...

[ ] strategische Potentialermittiung.

strategische Analyse

[] strategische Mitarbeiterbefragung

aktualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern
download

upload

Frogramm:

=i beenden

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

strategische Kontrolle.

| ( Zurick | |$ 30. Zu den Phasen der strategischen Planung aehdren. .

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext
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Menu
Frage 31 von 60: Das Fremdkapital besteht u.a. aus__.
ke [7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.
Aktionen:
Frojektibersicht: [ Rickiagen.

g aufrufen [ Starmkapital.

akiualisieren

[v] werhindlichkeiten.
Projekt:

I bearbeiten Kontokarrentkredit.

speichern Rickstellungen.

download

i

upload
| Programm:

i beenden

£ zurick | |$ 31. Das Fremdkapital besteht ua. aus.. |v| | ¥ vor ‘

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

l @ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hirweistext
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Menu

Frage 32 von 60: Wenn Sie die Hohe der Riicklagen interessieren, suchen Sie

ochachula [ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.
Aktionen:

[]in der Bilanz auf der Aktivseite

& aufrufen [¥] in der Bilanz auf der Passivseite

aktualisieren

=
g
o
e
=
o
@
&
=
=

[]in der Gewinn- und Werlustrechnung auf der linken Seite
Projekt:

I hearbeiten [Tin der Gewinn- und Werustrechnung auf der rechten Seite.
speichern

download

upload
| Programm:

=i beenden

| € zuriick | |$ 32.%enn Sie die Hihe der Ricklagen interessieren, suchen Sie |v| | > wor ‘

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

l = Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Oberprif.

Iy & Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

i beenden

Frage 33 von 60: Strategie bedeutet

[] starken schwichen.

[[] Schwichen starken.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

[ Schwachen schwichen.

‘ Zurick | |$ 33. Strategie bedeutet

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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aktualisieren
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Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

=i beenden

Frage 34 von 60: Das Verhaltnis Fremdkapital zum GesamtKapital wird bezeichnet als...

[v]werschuldungsgrad.

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

[] Abschreibungen

[] Anlagendeckung

| ( Zurick | |$ 34. Das Verhaltnis Fremdkapital zum Gesamtkapital wird bezeichnet als. ..

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde heantwortet aber noch nicht Gberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext
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mﬁlg

Menu

3

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

|

Frage 35 von 60: In der Leb Kl I
folgt:

sich in der Reifept Umsatz, Cash-Flow, Gewinn, etc. typischerweise wie

Strategischer Schwerpunkt: Absicherung der Marktanteile.

[ ] strategizcher Schwerpunkt: Markidurchdringung.

[ ] Gewinn steigh

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Cash-Flow abfallend

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

£ zurick | |$ 34, In der Lehenszyklusanalyse entwickeln sich in der Reifephase Umsatz, Cash-Flow, Gewinn,elc.t...|v| | ¥ vor ‘

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hirweistext

& mobile Examination (mEx)

Menu

E

Aktionen:
Projekiibersicht:

g aufrufen

aktualisieren

Frage 36 von 60: Die folgenden Daten sind lhnen von einem Unternehmen bekannt. Wie hoch ist bei diesen Angaben die
Eigenkapitalquote des Unternehmens?

Fremdkapital {gesamt): 1.000 Geldeinheiten

Fremdkapital {kurzfristig):
Fremdkapital (mittelfristio):
Fremdkapital {langfristig):

Eigenkapital

400 Geldeinheiten
400 Geldeinheiten
200 Geldeinheiten

4.000 Geldeinheiten

Projekt: Kreuzen Sie die richtige Losung an:
[ 90%.
download a5,
Dren

| Programm:

=i beenden

[T Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

80%.

| £ zuriick | |$ 36. Die falgenden Daten sind Ihnen von einem Unternehmen bekannt Wie hoch ist bei diesen Angab...| v| | > wor ‘

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

3

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 37 von 60: Die folgenden Daten sind lhnen von einem Unternehmen bekannt. Wie hoch ist bei diesen Angaben die

Umsatzrentabhilitat (mit korrespondierenden Grofen) des Unternehmens?

(1) Fremdkapital {gesamt):
Fremdkapital {kurzfristig):
Fremdkapital {mittelfristig):
Fremdkapital {langiristio):

2) Eigenkapital

[i5]] Jahresergebnis
[£}] Betriehsergebnis
5 Umsatzerlise

Kreuzen Sie die richtige Losung an:

1.000 Geldeinheiten

400 Geldeinheiten

400 Geldeinheiten

200 Geldeinheiten

4.000 Geldeinheiten
700 Geldeinheiten
400 Geldeinheiten

50.000 Geldeinheiten

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[ 20%.

[a8%.

[l A%

[»

£ zurick | |$ 37. Die Talgenden Daten sind Ihnen van einem Unternehmen bekannt. ¥Wie hach ist bel diesen Angab...| v| | ¥ vor ‘

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

E

Aktionen:
Projekiibersicht:

g aufrufen

aktualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern
download

upload

| Programm:

=i beenden

Frage 38 von 60: In der Rei

eines Pri

[ ] sind die Umnsétze vallstindig negativ

[7] steigt der Umsatz stark an

[] steigt die Rentahilitat

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

steigert sich die vietthewerbsintensitat

| ( Zurick | |$ 38. In der Reifephase eines Produktlebenszyklus. ..

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 39 von 60: Das ,investierte Kapital” eines Unternehmens kann wie folgt berechnet werden__.

Anlagevermdgen + Umlaufvermigen.

[ Umsatzerdse - variable Kosten.

[ Aufiwvand + Ertrag.

Eigenkapital + Fremdkapital.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

( Zurick | |$ 38, Das investierte Kapital” eines Unternehmens kann wie falgt berechnet werden. .

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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aktualisieren
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Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

=i beenden

Frage 40 von 60: Wir kennen im Shareholder Value - Ansatz

[ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

["]Hohen Beschaftigungsarad

haximierung des Wertes des Eigenkapitals

Waximierung des Marktwertes der Beteiligung

Langfristige Gewinnmaximignng.

| (zur[Jck ||$ 40.%Wir kennen im Shareholder Value - Ansatz

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 41 von 60: Die Aktivseite der Bilanz zeigt

[ Das Vermigen.

[7] Die Weranderung des Eigenkapitals.

["] Die Entwicklung des Umsatzes.

Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

["] Dig im ahgeschlozsenan Geschiftsjahr vargenommenen Investitionan.

( Zurick | |0 41. Die Aktivseite der Bilanz zeigt

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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aktualisieren
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Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

=i beenden

Frage 42 von 60: Die Klassischen Produktionsfaktoren der YW1 sind:

[ ] Arbeit, Kapital, Bildung

[ Arbeit, Boden, Rohstofie

Boden, Kapital, Atbeit

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

[C] Arbeit, Betriebsmittal, Werkstoffe.

| £ zuriick | |$ 42. Die klassischen Produklionsfaktoren der WL sind:

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

i beenden

Frage 43 von 60: Im McKinsey-Portfolio sind abgebildet

[ Marktwachstum und relativer Wetthewerbsvarteil

[T Relativer Marktanteil und relativer Wetthewerb svarteil.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[ Marktattrakdivitat und Markdwachstum.

Marktattrakdivitit und relativer Wetthewerbsvorteil.

‘ Zurick | |$ 43, Im hickingey-Portiolio sind abgebildet

Auswahlbox Legende

& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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& aufrufen

aktualisieren
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Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

=i beenden

Frage 44 von 60: Ein Markt mit einem Nachfrager und vielen Anbietern nennt man:

[ ] heschrénktes Monopal.

Monapsan

[] beschrénktes Monopsan

[ hilaterales Manapal

[[] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |$ 44 Ein Markt mit einem Machirager und vielen Anhietern nennt man:

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext




e mobile Examination {mEx)

Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

i beenden

Frage 45 von 60: Die Five Forces nach Porter sind__.

[ wetthewerhs-Chance.

Potentielle Wetthewerber.

[ wetthewerhsrisika.

Watth ewerbsintansitat.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

( Zurick | |$ 45, Die Five Forces nach Porter sind. ..

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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aktualisieren
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Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

=i beenden

Frage 46 von 60: Eine Zusammenfassung aller Aufwande einer Rechnungsperiode findet man:

[ Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend

[ Auf dem Kontoauszug

In der Gewinn- und Yerlustrechnung

| ( Zurick | |$ 46. Eine Zusammenfassung aller Aufwiande einer Rechnungsperiode findet man

=] [[2xel ]

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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e mobile Examination {mEx)

Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 47 von 60: Corporate ldentity bedeutet

[] die Mitarheiter zu einer Mehrleistung zu motivieren.

die Verbundenheit der Mitarbeiter zum Unternehmen zu firdern.

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

die Identifikation der Mitarbeiter mit den Unternehmenszielen zu sichern,

[ alles dber die Yergangenheit des Mitarhaiters zu wissen.

£ zurick | |$ 47. Corporate [dentity bedeutet |v| | > vor
Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.
& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
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Menu
Frage 48 von 60: Eine Unternehmensvision beschreibt ...
ochachula [ ] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.
Aktionen:
Projektibersicht: [[]wergangenen Fehler in den einzelnen Unternehmenshereichen
[ die Verkaufs- und Umnsatziele der nichsten 3 Jahre
[ die visuelle Darstellung des Unternehmens gegeniiber Kunden und Mithewerberm
Projekt:
den idealen Zustand des Untemehmens, der langfristig angestrebt wird.
Frogramm:
|
| € zuriick | |$ 48. Eine Unternehmensvision beschreibt .. |v| | > wor

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 49 von 60: Wofiir stehen die Buchstaben SWOT im 2 k mit strategisct Anak 7

[(vWeaknesses.

[] Strateay.

[ opportunities.

[ Threats

Keine der genannten Antwortalternativen ist zutreffend.

( ZUFQCK | |0 48 Wyofir stehen die Buchstaben SWOT im Zusammenhang mit strategischen Analysen? |v| | ) war
Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.
& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
B Hirweistext
& mobile Examination (mEx) E=NE
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Frage 50 von 60: Welches Merkmal kennzeichnet die Gesellschaft mit beschrankter Haftung?
ochachula Die Haftung der Gesellschafter heschrankt sich auf die wereinbarte Einlage.
Aktionen:
Projektibersicht: [] Die Leitung wird durch den Aufsichtsrat durchgefithrt
[] Zur Griindung sind mindestens zwei Gesellschafter notwendig
[] Die Mindeststarmmeinlage betrdagt 50.000 Eura
Projekt:
[] Keine der genanniten Antwortalternativen ist utreffend.
Frogramm:
|
| £ zuriick | |$ 50.¥Welches Merkmal kennzeichnet die Gesellschaft mit beschrankter Haftung? |v| | > wor

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet

O Hinweistext




e mobile Examination {mEx)

Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

i beenden

Frage 51 von 60: Die WT-Strategie im Rahmen der SWOT Anahyse bedeutet .

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

[7] Selektiv authauen.

‘ ZUrilck | |$ 41, Die WT-Stratenie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet.

| [

Auswahlbox Legende
& Die Frage wiurde noch nicht bearbeitet
@ Die Frage wurde beantworet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oherprift und als falsch heantwortet markier.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Projekt:

hearbeiten
speichern

download

upload
Frogramm:

=i beenden

Frage 52 von 60: Beim Break-Even-Point gelten die folgenden Bedingungen:

[ ] Deckungsheitrag =0

Deckungsheitrag = Erlis - variable Kosten

[ Gewinn = Deckungsheitrag

[[] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |$ 52. Beim Break-Even-Foint gelten die folgenden Bedingungen:

[ Bwl |

Auswahlhox Legende

< Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprif.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier.
# Die Frage wurde korrekt heantwortet
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Menu

Aktionen:
Frojektibersicht:

& aufrufen

akiualisieren

Projekt:
I hearbeiten

speichern

download

upload
| Programm:

i beenden

Frage 53 von 60: Die WO-Strategie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet ...

[7] Keine der genannten Antwortalternativen ist zutrefiend.

Selektiv aubauen.

‘ Zurick | |$ 53. Die WO-Strategie im Rahmen der SWOT Analyse bedeutet. .
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